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Az UniCredit kategóriájában világszinten a második, míg Olaszországban az 
első helyen áll a legfenntarthatóbban működő vállalatok Corporate Knights’ 
Global 100 Index 2022 listáján.  
 
Az UniCredit Olaszországban első, míg világszinten második helyet ért el kategóriájában – ahol 
összesen 751 cég szerepel – a legfenntarthatóbban működő vállalatok Corporate Knights’ 2022 
listáján. A bank a 2022-es összesített Corporate Knights’ Global 100 Index 59. helyén áll. 
 
Andrea Orcel, az UniCredit vezérigazgatója így reagált a hírre: “Büszkék vagyunk az 
eredményekre, melyek jól jelzik bankunk ESG-értékek iránti elkötelezettségét. Ez az elhivatottság 
teszi lehetővé, hogy a tetteink világosan tükrözzék elveinket – nem csupán a banki területen való 
példamutatással, hanem azzal is, ahogyan ügyfeleinket támogatjuk a fenntartható élet felé tett 
útjuk során. Elkötelezettségünk megköveteli, hogy egyensúlyt teremtsünk a környezetvédelmi 
intézkedések és a társadalmi hatások között, és olyan utat válasszunk, amely a lehető 
legrövidebb időn belül megvalósítja a fenntartható társadalmat mindenki számára.” 
 
Ez az első alkalom, hogy az UniCredit megjelenik a Corporate Knights’ Global 100 Indexen, mely 
évente rangsorolja a világ 100 legfenntarthatóbban működő vállalatát a legfontosabb 
környezeti, társadalmi és vállalatirányítási (ESG) mérőszámok alapján. A rangsor 6 914 olyan 
vállalat értékelésén alapul, melyek 1 milliárd dollárnál nagyobb bevétellel rendelkeznek. A 
felmérés rávilágít az ESG-prioritások és eredmények alakulására, valamint a vezető 
fenntarthatósági teljesítményt nyújtó vállalatok és globális társaik közötti eltérés mértékére is. 
 
A fenntarthatóság az UniCredit 2021 decemberében bemutatott UniCredit Unlocked 
stratégiájának fontos eleme, ambiciózus ESG-célokkal 2022-2024-re: magában foglalja a 150 
milliárd eurós ESG-volumencélt a zöld hitelezés, zöld befektetési termékek, a fenntartható 
kötvények és a szociális hitelezés terén. Az UniCredit emellett 100 millió eurót fektet be az 
“egyenlő munkáért egyenlő bérezés” elv megvalósításába, és célul tűzte ki a nettó nulla szintet 
2030-ra a saját CO2-kibocsátások tekintetében, 2050-re pedig a finanszírozott kibocsátások 
tekintetében is. 
 
Corporate Knights’ Global 100 Index további információ: corporateknights.com/global100. 
 
UniCredit sajtóinformáció: mediarelations@unicredit.eu 
 
Global 100 módszertan: Az egyes vállalatokat a megfelelő mérőszámok alapján rangsorolják a kategóriájuk többi szereplőjéhez viszonyítva, ahol 
a súlyozás 50%-át a tiszta bevételek és befektetések jelenti. A mutatók közül kilencnek fix súlya van, a többi mutatót az egyes iparágaknak a 
teljes gazdasághoz viszonyított relatív és teljes hatása alapján mérik. A 23 kulcsfontosságú teljesítménymutató adatainak kvantitatív elemzése 
után az idei általános pontszámokat betűjeles osztályzatokra alakították át. 
 
Corporate Knights: A Corporate Knights Inc. része a Corporate Knights fenntarthatósági tematikájú üzleti magazin és egy kutatási részleg, amely 
a vállalatok fenntarthatósági teljesítményén alapuló rangsorokat és pénzügyi termékminősítéseket készít. 
 
Az UniCredit 
Az UniCredit páneurópai kereskedelmi bank, amely teljesen integrált vállalati és befektetési banki szolgáltatásaival, valamint egyedülálló nyugat-, 
közép- és kelet-európai hálózatával áll széles ügyfélköre rendelkezésére. Az UniCredit kínálatában a helyi és nemzetközi szakértelem egyaránt 
elérhető ügyfelei számára, akiknek európai bankhálózatán keresztül páratlan hozzáférést nyújt 13 országra kiterjedő fő piacainak vezető 
bankjaihoz. Képviseleti irodáinak és fiókjainak nemzetközi hálózatán keresztül az UniCredit világszerte további 15 országban szolgálja ki ügyfeleit. 
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